YpPOK MaTreMaTuKu
1 xmacc
Tema: «CocraBiicHUuE 3a1a4
10 PUCYHKAM

Yuumenv nauanvnuvix xknaccoe
Koeanéea Onvea Anamosiveéna




Ilcuxo/1oru4ecKum HACTPOH

IIpoBeps, APYKOK, TOTOB JIU Thl HAYATh YPOK?
Bcé nu Ha MecTe, BCE 11 B HOPSIKE:

KHuru, pyuku, kKapaHaau, JUHEUKA U
T@Tpam(n.




«3acejnTe IOMUK»




""" Ha3OBnTe coce‘nen» mEEE




llocmompume na ceomempuuecki®
@ueypul u ckadxcume, KaKas TUUHAS !




) 113 xakux reoMeTpuuecKuX Quryp coctdu
COJIHBIIIKO? L{bIIEHOK?
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HazoBute ynciia B HOpAIKE BO3pacTaHuY.
Kakoe 4ncino npomnyuieHo?




Tema: 3amaua.

CJIU OKd.

OyneM yYHUTBCS COCTABIISATH
3aJ1a4¥ 10 PUCYHKaM U
PEIICHUSIM.




B 3agpadye Bceraa
A0JIKHBI OBITh
COCTABHLIE
YJacTH:



















3allibl YTPOM PAHO BCTAJH,
Beceno B necy urpalim.

[1o mopoxxkam npbIr-OpbIr-IpPhIT!
KTO K 3apsgaKe HE IIPUBBIK?
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2+1=3 3+2=5 5+2=7

3+2=10
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3aKoHYHTE BOleOC | peumTe 3azla‘m

1)y

Bacu

Y Buku 2 mapku. CKOJBKO BCEro .Mapok
? 4+2=6 (m.)

OT1BeT: 6 MapokK

2) Y Muiabl 061510 4 miapuxka. 1 mapuk JIOIHY.JI.
CKO.JII)KO HIAPUKOB 0CTAIOCH Y Muiib1?

4-1=3 (111.)
OtBer: 3 mapuka




>Ymo noeozo y3naru
‘Ha ypores
> Yeay yuuaucn?

» Kmo u3 éac 0060reH
ypoKom? |




Pednexcus

MHue Bce nmoHATHO. S Mosoerr!

Y M€EHs HE BCE NMOJIYYMIIOCh,
HO s cTapalics (cTapajach)!

MHue Ha/1o ObITH BHUMATEIbHEE!




padouast reTpaap c.34




